



MINISTERUL JUSTIȚIEI AL REPUBLICII MOLDOVA
CENTRUL NAȚIONAL DE EXPERTIZE JUDICIARE

www.cnej.gov.md; e-mail: cnej@justice.gov.md; tel: 238-705, 238-422, fax: 238-422
MD-2004, mun. Chișinău, bd, Ștefan cel Mare și Sfânt, 162, et.14, bir.1416



Nr. ieșire 064/08 din 01.03.2019

Ministerul Justiției

Opinie separată

asupra deciziei CCEEJ din 22.02.19 cu privire la evaluarea competențelor de calificare a doamnei **Iacovlev Nadejda**, candidat pentru obținerea calificărilor la specialitățile de expertiză judiciară: 1.01-1.03. expertiza dactiloaspică, conform HG 195/2017.

Menționez, că urmare a analizei rapoartelor de expertize prezentate am constatat lacune esențiale în conținutul lor, mai cu seamă la compartimentul argumentării concluziilor, acestea fiind lipsite de bază științifică, conform cerințelor legislative și metodice.

Greșelile depistate în lucrările analizate sunt esențiale și la rând cu calitatea răspunsurilor oferite la întrebările înaintate în timpul interviului, dovedesc, că dumneaei nu posedă abilități de aplicare a cunoștințelor speciale în domeniul expertizei dactiloscopice pe măsură să le aplice corect în practică, fapt ce nu este compatibil cu accesarea în profesia de expert judiciar în specialitatea respectivă.

Reieșind din faptul, că către ordonator se prezintă în calitate de probă, anume raportul de expertiză judiciară, conferirea calității de expert judiciar în specialitatea solicitată (1.01-1.03) candidatului Iacovlev Nadejda, în condițiile în care ultima întâlnește serioase deficiențe în înțelegerea corectă a metodicii de efectuare a acestui tip de expertiză judiciară și în aplicarea cunoștințelor speciale în practică, prezintă, în opinia mea un risc inadmisibil, la care s-ar supune deciziile ordonatorilor, bazate pe rapoartele de expertiză executate de către numită. Acestea, în consecință pot avea impact destul de dăunător asupra procesului de realizare a justiției în cazuri concrete.

Astfel, în baza celor relatate supra și în corespundere cu p.27, HG 1411, anexa nr.1, îmi prezint opinia separată cu referire la inadmisibilitatea accederii în profesia de expert judiciar și calificarea în specialitatea solicitată (1.01-1.03), a candidatului **Iacovlev Nadejda**.

Cu respect, Olga Cataraga

Director CNEJ, președintele CCEEJ